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ЛУЦЬК – 2023 

 



ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує 

нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до 

підготовки магістрів у галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході підготовки 

фахівців в галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою ВНУ імені Лесі Українки у 

складі: 

– Карпчук Наталія Петрівна, доктор політичних наук, професор кафедри міжнародних 

комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних відносин – Гарант програми; 

–  Шуляк Антоніна Миколаївна, доктор політичних наук, професор, декан факультету 

міжнародних відносин; 

–  Федонюк Сергій Валентинович, кандидат географічних наук, доцент кафедри 

міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних відносин; 

–  Губиш Анастасія , здобувач ОПП Міжнародна інформація та суспільні комунікації на 

другому (магістерському) рівні першого курсу; 

–  Єніна Людмила Анатоліївна, керівник відділу Директорату економічної дипломатії 

МЗС України. 

 

 Рецензії та відгуки роботодавців, стейкхолдерів 

1. 

2. 

3. 

 

Освітня програма погоджена вченою радою факультету міжнародних відносин, та 

Вченою радою Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітню програму 

регулюється Порядком формування освітніх програм та навчальних планів підготовки 

фахівців за першим (бакалаврським), другим (магістерським) та третім (освітньо-науковим, 

освітньо-творчим) рівнями вищої освіти денної (очної) та заочної форм навчання у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки та Положенням про 

розроблення, затвердження, моніторинг, перегляд та закриття освітніх програм у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки, затвердженими Вченою 

радою ВНУ імені Лесі Українки. 

Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та 

розповсюджена без дозволу Волинського національного університету імені Лесі Українки. 



1. Профіль освітньо-професійної програми Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії 

 

1 – Загальна інформація 

Ступінь вищої освіти   Другий (магістерський). 

Освітня кваліфікація Магістр міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій за спеціалізацією 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації 

Професійна кваліфікація Аналітик міжнародної інформації та суспільних 

комунікацій з поглибленим знанням іноземної мови 

(із зазначенням мови). 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації  Акредитована МОН України 

Сертифікат про акредитацію спеціальності (Серія 

УД, № 03013313, 04.11.2020 р.). Акредитація ОПП – 

первинна. 

Цикл/рівень НРК України –7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Ступінь або диплом (бакалавра, магістра, ОКР 

спеціаліст) 

Мова викладання Українська  

Термін дії освітньої 

програми 

 до 01.07.2024 р. 

 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису  

освітньо-професійної 

програми 

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-

mizhnarodnykh-vidnosyn 

 

2 – Мета освітньо-професійної програми 

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних інформаційних 

аналітиків-міжнародників, здатних здійснювати аналітичні дослідження і 

прогнозувати розвиток політичної, соціальної, інформаційної та безпекової сфер 

суспільства, а також легко адаптуватися до нових професій, видів та форм зайнятості 

в умовах швидких темпів розвитку світової спільноти та глобалізації світу. 

Мета ОПП узгоджується з Місією університету, яка визначена в Стратегії розвитку 

ВНУ імені Лесі Українки на 2020 – 2024 рр., а саме: створювати, зберігати та 

поширювати знання в природничій, суспільній, гуманітарній і технічній наукових 

сферах; формувати високоосвічену, національно свідому, чесну, небайдужу, творчу 

особистість, здатну незалежно мислити і відповідально діяти згідно з принципами 

добра та справедливості, для розвитку відкритого і демократичного суспільства 

(https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-04/Strategy_VNU.pdf).  

Зазначена мета ОПП також відповідає цілям Стратегії розвитку Волинської області 

на період до 2027 р., зокрема, якісна освіта (ціль 4) й мир, справедливість та сильні 

інститути (ціль 16) (https://www.minregion.gov.ua/wp-

content/uploads/2020/04/volynska-strategiya-rozvytku-volynskoyi-oblasti-na-period-

do-2027-roku.pdf). 

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnykh-vidnosyn
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnykh-vidnosyn
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-04/Strategy_VNU.pdf
https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/04/volynska-strategiya-rozvytku-volynskoyi-oblasti-na-period-do-2027-roku.pdf
https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/04/volynska-strategiya-rozvytku-volynskoyi-oblasti-na-period-do-2027-roku.pdf
https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/04/volynska-strategiya-rozvytku-volynskoyi-oblasti-na-period-do-2027-roku.pdf


3 – Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

29 Міжнародні відносини. 

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії.  

Об’єкти вивчення — міжнародні відносини, транскордонні 

та транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, 

зовнішня політика та національні інтереси України, 

міжнародні організації, міжнародні комунікації, держави та 

міжнародні регіони у взаємодіях на глобальному, 

регіональному та локальному рівнях, міжнародна безпека та 

конфлікти, методології та методи міжнародно-політичних 

досліджень, досліджень міжнародних комунікацій, 

регіональних студій. 

Цілі навчання – підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності у сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, 

передбачають проведення досліджень та/або запровадження 

інновацій. 

Теоретичний зміст предметної області – теорія та 

практика міжнародних відносин, міжнародної безпеки, 

міжнародних конфліктів, системи та джерел зовнішньої 

політики держави, регіональні студії, теорія та практика 

міжнародних суспільних комунікацій, міжнародний 

інформаційний простір. 

Методи, методики та технології – загальнонаукові та 

спеціальні методи та методики, аналіз і синтез, індукція і 

дедукція,  методики   оцінки  й  аналізу  процесів  у 

міжнародних відносинах,  суспільних  комунікаціях та 

регіональних  студіях, методи та методики пошуку й 

оброблення інформації, методи експертного оцінювання 

ефективності зовнішньої політики та міжнародних 

комунікацій. 

Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та 

спеціалізовані інформаційні системи (інформаційно- 

комунікаційні, інформаційно-пошукові, інформаційно-

аналітичні) та спеціалізоване програмне забезпечення, що 

застосовується у дослідженні та аналізі міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та у регіональних студіях. 

Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна. 

ОПП складено у відповідності до Стандарту вищої освіти, 

другий (магістерський) рівень вищої освіти, ступінь магістр, 

галузь знань: 29 Міжнародні відносини, спеціальність: 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії; затверджено і введено в дію 04.08.2020 р., № 1003. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Спеціальна освіта та професійна підготовка у галузі 

міжнародних відносин за спеціалізацією Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації з поглибленим знанням 

іноземної мови.  

Ключові слова: міжнародна інформація,  суспільні 

комунікації, стратегічні комунікації, міжнародні комунікації, 



інформаційно-аналітична діяльність, інформаційно-

психологічні впливи, інформаційна (кібер-) безпека. 

Особливості 

програми 

Багатопрофільна підготовка фахівців з інформаційно-

аналітичного й комунікаційного забезпечення суспільного 

розвитку й міжнародних відносин, зокрема у сфері 

стратегічних комунікацій у безпековому контексті й 

контексті міжнародних комунікацій з поглибленим 

вивченням іноземної мови.  

4 – Придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Згідно з ДК 003:2010 Класифікатор професій первинні 

посади випускників ОПП можуть бути такі:  

2433 професіонали в галузі інформації та інформаційного 

аналізу,  

2433.1 наукові співробітники (інформаційна аналітика),  

2433.2 професіонали в галузі інформації та інформаційні 

аналітики, 

2443 професіонали в галузі філософії, історії та політології,  

2443.1 наукові співробітники (філософія, історія, 

політологія), 

2443.2 експерт із суспільно-політичних питань. 

1229.1 керівні працівники апарату центральних органів 

державної влади 

1229.1 прес-секретар. 

Подальше 

навчання  

Усі програми підготовки доктора філософії за спеціальністю 

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії; можливість набувати додаткових 

кваліфікацій в системі освіти дорослих; підвищення 

кваліфікації у сфері післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване 

навчання, індивідуальне навчання з елементами 

самонавчання, навчання з елементами дуальної освіти, 

навчання через науково-дослідну практику. 

Лекції, практичні заняття, дослідницькі завдання, case study, 

самостійна робота на основі підручників, навчальних 

посібників та конспектів лекцій, консультації з викладачами, 

виробничі практики, підготовка магістерської роботи.  

В основі методів навчання – активна інтеракція студентів та 

викладачів, що, окрім усного опитування на семінарських 

заняттях, передбачає виконання практичних кейсів, дебати, 

тренінгові заняття, творчу робота в групах. Здобувачі можуть 

брати участь у проведенні практичних досліджень із 

суспільно-політичних проблем (зокрема, в межах Центру 

стратегічних досліджень), у проблемних групах, науково-

практичних конференціях й круглих столах. 

Використання можливостей Office 365 у роботі викладача й 

дистанційному навчанні. 

Оцінювання Рейтингова система оцінювання регламентована 

Положенням про поточне та підсумкове оцінювання знань 

здобувачів освіти Волинського національного університету 

імені Лесі Українки (https://ed.vnu.edu.ua/wp-

https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf


content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0

%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%9

5%D0%94.pdf), що передбачає оцінювання усіх видів 

аудиторної й позааудиторної освітньої діяльності: поточний 

(усне індивідуальне опитування, письмове опитування 

(експрес-контроль)), підсумковий контроль, презентації, 

виконання практичних завдань, модульні контрольні роботи, 

тестування, звіти про практику, заліки, усні та письмові 

екзамени, кваліфікаційний іспит, кваліфікаційна робота. 

Оцінювання у формі комп’ютерного тестування визначено у 

Положенні про організацію і проведення підсумкового 

контролю у формі комп’ютерного тестування у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки 

(https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-

%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%

D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0

%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%

D0%B5%D0%B4.pdf). 

Порядок визнання результатів ЗО, отриманих у формальній, 

неформальній/інформальній освіті визначено у Положення 

про визнання результатів навчання, отриманих у формальній, 

неформальній та/або інформальній освіті у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки 

(https://ed.vnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/08/2022_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D

0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0

%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%8

2i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%

9B.%D0%A3._%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf). 

Рейтингове оцінювання за 100-бальною системою ЄКТС. 

6 –Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

(ІНТ) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

 ЗК1.Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК6.Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК7. Здатність працювати в команді. 

ЗК8.Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт.  

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

 СК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, 

принципи організації міжнародних відносин, типи та види 

міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової 

політики. 

СК2. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо 

здійснення міжнародної та зовнішньополітичної діяльності. 

https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%82i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%9B.%D0%A3._%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%82i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%9B.%D0%A3._%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%82i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%9B.%D0%A3._%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%82i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%9B.%D0%A3._%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%82i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%9B.%D0%A3._%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%92%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB_%D1%82%D0%B0%D1%82i%D0%B2_%D0%92%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC._%D0%9B.%D0%A3._%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf


СК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення 

завдань професійного характеру у сфері міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, 

критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати 

прийняті рішення. 

СК4. Здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні та суспільні відносини, політичні та суспільні 

системи. 

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні 

відносини у різних контекстах, зокрема політичному, 

безпековому, правовому, економічному, суспільному, 

культурному та інформаційному. 

СК6. Здатність використовувати для дослідження 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та для 

регіональних студій теоретичні та методологічні підходи 

політології, економічної та правової науки, 

міждисциплінарних досліджень. 

СК7. Здатність здійснювати прикладні аналітичні 

дослідження проблем міжнародних відносин та світової 

політики, суспільних комунікацій, регіональних студій, 

професійно готувати аналітичні матеріали та довідки. 

СК8. Здатність організовувати та проводити міжнародні 

зустрічі та переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати 

дипломатичні та міжнародні документи. 

СК9. Здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку 

країн та регіонів, сучасних глобальних, регіональних та 

локальних процесів, та місця в них України. 

СК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного 

рівня знань, готовність до опанування знань нового рівня, 

підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. 

Додаткові компетентності для магістра за освітньо- науковою 

програмою 

СК11. Здатність здійснювати дослідження та/або 

запроваджувати інновації у галузі міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних 

студій. 

СК12. Здатність будувати і досліджувати моделі процесів у 

сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

СК13. Здатність здійснювати викладацьку діяльність у вищій 

школі з використанням сучасних методик і технологій 

викладання, відповідних технік комунікації, із застосуванням 

соціально-психологічних засад комунікації у групі. 

СК14. Здатність застосовувати кумулятивні знання, наукові 

досягнення, інформаційні технології при здійсненні досліджень у 

сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

7 – Програмні результати навчання 

 РН1. Знати та розуміти природу джерел та напрямів еволюції міжнародних 

відносин, міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової політики. 

РН2. Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 



міжнародні відносини. 

РН3. Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для 

дослідження проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики. 

РН4. Аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної безпеки, 

міжнародні та інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, способи та механізми 

забезпечення безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці держав. 

РН5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних 

відносин, світової політики та зовнішньої політики держав. 

РН6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, 

суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку. 

РН7. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та 

ситуації, пропонувати підходи до вирішення таких проблем. 

РН8. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з 

професійних і наукових питань. 

РН9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій т а регіональних студій. 

РН10. Розробляти та реалізовувати проєкти прикладних досліджень міжнародних 

відносин, зовнішньої та світової політики. 

РН11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, 

зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової 

політики. 

РН12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі 

об’єктів і процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних 

комунікацій та регіональних студій. 

РН13. Брати участь у професійній дискусії у сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати 

опонентів і їхню точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, 

ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з фахових проблем. 

РН14. Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий 

професійний розвиток. 

Додаткові результати навчання для магістрів за освітньо-науковою 

програмою 

РН15. Планувати та здійснювати дослідження проблем міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій з використанням сучасних наукових 

методів, збирати та аналізувати необхідну інформацію, аргументувати висновки, 

презентувати результати. 

РН16. Оцінювати міжнародні події, процеси в сфері міжнародного співробітництва 

та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах. 

РН17. Планувати і проводити навчальні заняття зі спеціальних дисциплін, 

розробляти їх методичне забезпечення. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Реалізацію програми забезпечують кадри високої 

кваліфікації з науковими ступенями та/або вченими 

званнями, які мають великий досвід навчально-методичної, 

науково-дослідної, управлінської та інноваційної роботи за 

фахом. НПП за кваліфікацією відповідають профілю і 

напряму дисциплін, що викладають; є авторами навчальних 

посібників, монографій та статей у наукометричних базах та 

фахових виданнях України, учасниками вітчизняних та 

міжнародних наукових конференцій, експертами проєктів 

Жана Моне. 

НПП виконує, принаймні, чотири необхідних підпункти п. 38 



Ліцензійних умов. Більше 10 % НПП, які забезпечують 

викладання на ОПП Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації, є докторами наук. До читання публічних лекцій 

залучено закордонних НПП. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Освітній процес забезпечено за такими напрямами: 1) 

викладання ОК здійснюється в корпусі А (факультет 

міжнародних відносин), корпусі С (вибіркові ОК); 2) для 

презентації ОК ОПП та результатів дослідження магістрів 

використовується мультимедійне обладнання аудиторій 

факультету міжнародних відносин; 3) бібліотека ВНУ 

(корпус Н), також доступ до ресурсів надано через 

інституційний репозитарій бібліотеки 

(https://evnuir.vnu.edu.ua/); 4) Відділ технічних засобів 

навчання «Центр інноваційних технологій та комп’ютерного 

тестування» (http://cit.vnu.edu.ua/) забезпечує проведення 

поточного та підсумкового контролю у формі комп’ютерного 

тестування; надання технічної бази для проведення вступної 

кампанії; розробку розкладу занять у комп’ютерних класах 

Центру та розкладу потокових лекцій; використання 

можливостей Office 365 у роботі викладача й дистанційному 

навчанні; 5) для поглибленого вивчення іноземних мов 

використовується матеріально-технічна база Мовного центру 

«Світ» (факультет міжнародних відносин); 6) для проведення 

досліджень – ресурси Центру стратегічних комунікацій 

(факультет міжнародних відносин); 7) соціальна 

інфраструктура навчального середовища сформована 

системою гуртожитків, актових залів, спортивних залів та 

майданчиків; 8) з вересня 2022 р. у корпусі факультету 

міжнародних відносин (й інших корпусах) є укриття.  

Усі навчальні корпуси доступні для осіб з особливими 

потребами. 

Матеріальна база https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-

institutions/fakultet-mizhnarodnykh-vidnosyn. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Використання віртуального навчального середовища ВНУ 

імені Лесі Українки та авторських розробок науково-

педагогічних працівників, а саме: підручників та навчальних 

посібників з грифом Вченої ради ВНУ імені Лесі Українки, 

електронних навчальних курсів.  

Бібліотека ВНУ імені Лесі Українки забезпечує 

безкоштовний доступ до наукометричних баз.  

Електронний каталог бібліотеки Волинського 

національного університету імені Лесі Українки: 

http://catalog.library.vnu.edu.ua/ 
Репозитарій Волинського національного університету імені 

Лесі Українки –  https://evnuir.vnu.edu.ua/ 

Доступ до мережі «Internet» (Wi-Fi) є в усіх навчальних 

корпусах. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки та ЗВО 

України 

(https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0

https://evnuir.vnu.edu.ua/
http://cit.vnu.edu.ua/
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnykh-vidnosyn
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnykh-vidnosyn
http://catalog.library.vnu.edu.ua/
https://evnuir.vnu.edu.ua/
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0


%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B

8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD

%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D

1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%

82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_

%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D

1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D

0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0). 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки та 

закладами вищої освіти зарубіжних країн-партнерів 

(https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-

mizhnarodnykh-vidnosyn; https://inter-dep.vnu.edu.ua/partner-

universities/). 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не відбувається. 

Можливе за умови володіння українською мовою. 

 

 

2. Розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та 

циклами підготовки 

 

Цикл підготовки Навчальний час за 

циклами підготовки (акад. 

год./кредити) 

Навчальний час за циклами 

підготовки 

(відсотки) 

Цикл загальної підготовки 270 / 9 10   

Цикл професійної 

підготовки 
1710 / 57 63,4 

Цикл вибіркових 

дисциплін 
720 / 24 26, 6 

Разом 2700/90 100 

 

 

Перелік дисциплін освітньо-професійної програми підготовки магістра  

у Волинському національному університеті імені Лесі Українки  

 

№п/п 

Освітні компоненти освітньої програми  Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

 1. Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Управління проєктами 3 90 Залік 

ОК 2 Методологія та організація наукових 

досліджень в галузі 

3 90 Залік  

ОК 3  Наукова комунікація іноземною мовою / 

Наукова комунікація українською мовою 

(як іноземною)1 

 3  90 Залік  

                                                           
1 Наукова комунікація українською  мовою (як іноземною) читається для іноземних студентів та осіб без 

громадянства . Навчальна дисципліна введена за рахунок кредитів (годин) дисципліни Наукова комунікація 

іноземною мовою (3 кредити). Навчання для іноземців та осіб без громадянства на ОПП Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації не проводиться. 

https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83#.D0.86.D1.81.D1.82.D0.BE.D1.80.D0.B8.D1.87.D0.BD.D0.B0_.D0.B4.D0.BE.D0.B2.D1.96.D0.B4.D0.BA.D0.B0
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnykh-vidnosyn
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnykh-vidnosyn
https://inter-dep.vnu.edu.ua/partner-universities/
https://inter-dep.vnu.edu.ua/partner-universities/


  Всього за циклом: 9  270   

 2. Цикл професійної підготовки 

ОК 4 Міжнародні системи та глобальний 

розвиток  

4 120 Іспит  

ОК 5 Практикум перекладу (із зазначенням 

мови) 

6 180 Залік, іспит 

ОК 6 Інформаційно-прогностичний 

інструментарій в міжнародних відносинах 

4 120 Іспит 

ОК 7 Актуальні проблеми зовнішньої політики 

країн та регіонів 

4 120 Іспит  

ОК 8 Інформаційне забезпечення 

зовнішньополітичної діяльності 

4 120 Іспит  

ОК 9 Стратегічні комунікації в безпековому 

контексті 

4 120 Іспит  

ОК 10 Аналіз регіональної безпеки 4 120 Іспит  

ОК 11 Практика з інформаційно-аналітичного 

забезпечення міжнародних відносин 

(протягом семестру) 

3 90 Залік 

ОК 12 Мова дипломатичних документів 4 120 Іспит 

ОК 13 Міжнародні комунікації 4 120 Іспит 

ОК 14 Інформаційно-психологічні операції в 

міжнародних конфліктах 

5 150 Іспит 

ОК 15 Науково-виробнича практика із 

написанням кваліфікаційної роботи 

6 180 Залік 

ОК 16 Кваліфікаційна робота (написання 

кваліфікаційної роботи протягом 2 і 3 

семестрів) 

4 120  

ОК 17 Кваліфікаційний іспит 1 30  

 Всього за циклом: 57 1710  

 3. Цикл вибіркових дисциплін 

ВБ 1.  

 

Вибіркова дисципліна 1 4 120 Залік 

ВБ 2. 

 

Вибіркова дисципліна 2 4 120 Залік 

ВБ 3.  Вибіркова дисципліна 3 4 120 Залік 

ВБ 4.  Вибіркова дисципліна 4 4 120 Залік 

ВБ 5. Вибіркова дисципліна 5 4 120 Залік 

ВБ. 6 Вибіркова дисципліна 6 4 120 Залік 

  Всього за циклом: 24 720    

 Всього 90 2700  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів вищої освіти – це встановлення відповідності рівня та обсягу 

знань, умінь та компетентностей ЗО, що навчається за освітньою програмою, вимогам 

стандартів вищої освіти. 

Атестація випускників спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії освітньої програми Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації проводиться у формі кваліфікаційного іспиту та захисту кваліфікаційної роботи, 

завершується видачею документа встановленого зразка про присудження ступеня магістра з 

присвоєнням освітньої кваліфікації: Магістр міжнародних відносин, суспільних комунікацій 

та регіональних студій зі спеціалізації Міжнародна інформація та суспільні комунікації й 

професійної кваліфікації: Аналітик з міжнародної інформації та суспільних комунікацій з 

поглибленим знанням іноземної мови (із зазначенням мови). Атестація здійснюється 

відкрито і публічно. 

Атестація 

№ за порядком Форма і назва підсумкової атестації Семестр 

1 Кваліфікаційний іспит  3 

2 Кваліфікаційна робота  3 



 4. Матриця відповідності загальних компетентностей (ЗК) освітнім 

компонентам освітньо-професійної програми 

 

 

 

 ЗК 1 ЗК 2 ЗК 3 ЗК 4 ЗК 5 ЗК 6 ЗК 7 ЗК 8 ЗК 9 

ОК 1  + +  + + + + + 

ОК 2 + + +  + + + + + 

ОК 3  +  +  + +   

ОК 4  + +   + +   

ОК 5  +   + + + +   + 

ОК 6  + +  + + + + + 

ОК 7  + +   + +   

ОК 8  + +  + + + + + 

ОК 9  + +  + +    

ОК 10  + +  + + +  + 

ОК 11  + + + + + + + + 

ОК 12  + + + + + +   

ОК 13  + +  + + +   

ОК 14  + +  + + +   

ОК 15 + + + + + + + + + 

ОК 16 + + + + + +  + + 

ОК 17  + +      + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Матриця відповідності фахових (спеціальних) компетентностей (ФК/СК) 

освітнім компонентам освітньо-професійної програми 

 

 
 СК 

1 

СК 

2 

СК 

3 

СК 

4 

СК 

5 

СК 

6 

СК 

7 

СК 

8 

СК 

9 

СК 

10 

СК 

11 

СК 

12 

СК 

13 

СК 

14 

ОК1  + +  + +   + + +   + 

ОК2 +  +   + +  + + + +  + 

ОК3   +    + +  +     

ОК 4 + +  + + + +  + +     

ОК 5   +  +   +  +     

ОК 6 + + + + +  +  + +  +   

ОК 7 + + + + +  +  + +     

ОК 8 + + + + +  + + + +     

ОК 9 + + + + +   + + +  +  + 

ОК 10 + + + + +  + + + +     

ОК 11 + + + + + + + + + +     

ОК 12   +  +  + +  +     

ОК 13 + + + + +  +  + +     

ОК 14 + + + + +  + + + +     

ОК 15 + + + + + + +  + + + +  + 

ОК 16 + + + + + + +  + + + +  + 

ОК 17 +  + + + +  + + +     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними 

освітніми компонентами освітньо-професійної програми 
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+    +   + +  +  + + +   
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+ +  + + + + +     +   +  
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+       +   +  +     
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+ + + + + + + + + +  + + +  +  

ОК 

7 
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Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки:  

Положення про організацію навчального процесу на першому (бакалаврському) та 

другому (магістерському) рівнях у Волинському національному університеті імені Лесі 

Українки,  https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_orhanizatsiiu_navchalnoho_protsesu_2ch_rivniakh.pdf; 

Положення про поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів освіти 

Волинського національного університету імені Лесі Українки, https://ed.vnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%

B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf; 

Положення про порядок переведення, поновлення та відрахування здобувачів освіти та 

надання їм академічної відпустки у Волинському національному університеті імені Лесі 

Українки, https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-

%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-

%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B

D%D1%8F-

%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1

%8F%D1%84-docx.pdf;   

Порядок формування рейтингу успішності студентів для призначення академічних 

стипендій у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, 

https://ed.vnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/08/2022_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%

BA_%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D

1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83_%D0%A1

%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC.%D0%9B.%D0%A3__%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf;  

Положення про індивідуальний навчальний план студента, 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_indyvidualnyi_navchalnyi_plan_studenta.pdf; 

Положення про визнання результатів навчання, отриманих у формальній, неформальній 

та/або інформальній освіті у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf; 

Положення про проведення практики студентів Волинського національного 

університет імені Лесі Українки, https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_pro_provedennia_praktyky_studentiv.pdf; 

Положення про підготовку студентів у Волинському національному університеті імені 

Лесі Українки з використанням елементів дуальної форми здобуття освіти, 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_pidhotovku_dualnoi_formy_zdobuttia_osvity.pdf 

Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників 

освітнього процесу Волинського національного університет імені Лесі Українки, 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_poriadok_realizatsii_prava_na_akademichnu_mobilnist.pdf; 

Положення про випускні кваліфікаційні роботи (проєкти), 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pro_vypuskni_kvalifikatsiini_roboty.pdf  

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_orhanizatsiiu_navchalnoho_protsesu_2ch_rivniakh.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_orhanizatsiiu_navchalnoho_protsesu_2ch_rivniakh.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%84-docx.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%84-docx.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%84-docx.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%84-docx.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%84-docx.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%84-docx.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83_%D0%A1%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC.%D0%9B.%D0%A3__%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83_%D0%A1%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC.%D0%9B.%D0%A3__%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83_%D0%A1%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC.%D0%9B.%D0%A3__%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83_%D0%A1%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC.%D0%9B.%D0%A3__%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83_%D0%A1%D0%9D%D0%A3_i%D0%BC.%D0%9B.%D0%A3__%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_indyvidualnyi_navchalnyi_plan_studenta.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_indyvidualnyi_navchalnyi_plan_studenta.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pro_provedennia_praktyky_studentiv.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pro_provedennia_praktyky_studentiv.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pidhotovku_dualnoi_formy_zdobuttia_osvity.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pidhotovku_dualnoi_formy_zdobuttia_osvity.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_poriadok_realizatsii_prava_na_akademichnu_mobilnist.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_poriadok_realizatsii_prava_na_akademichnu_mobilnist.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pro_vypuskni_kvalifikatsiini_roboty.pdf


Положення про організацію і проведення підсумкового контролю у формі 

комп’ютерного тестування у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, 

https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-

%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%

9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%

B5%D0%B4.pdf ; 

Положення про екзаменаційну комісію щодо атестації осіб, які здобувають перший 

(бакалаврський) та другий (магістерський) рівні освіти, 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-

01/2022%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D

1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%94%D0%95%D0%9A.pdf . 

 

 

  

Гарант освітньо-професійної програми                              Наталія КАРПЧУК 

 

.  

 

https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/08/2022-%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96__%D0%9FI%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A_%D0%A2%D0%95%D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%92_2020_%D1%80%D0%B5%D0%B4.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-01/2022%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%94%D0%95%D0%9A.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-01/2022%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%94%D0%95%D0%9A.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-01/2022%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%94%D0%95%D0%9A.pdf

